

各位

会 社 名 リンテック株式会社

代表者名 代表取締役社長 服部 真

(コード: 7966、東証プライム市場)

問合せ先 執行役員 経営企画室長

西角 尚志 (TEL. 03-5248-7731)

当社連結子会社の解散に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の韓国連結子会社である LINTEC SPECIALITY FILMS (KOREA), INC. (以下、「韓国 LSFK 社」)と、当社の台湾連結子会社である LINTEC SPECIALITY FILMS (TAIWAN), INC. (以下、「台湾 LSFT 社」)を解散することについて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 経緯および理由

当社は、韓国LSFK 社と台湾LSFT 社において、大型テレビやパソコン、スマートフォン向け光学ディスプレイ関連粘着製品の製造・販売を手掛けてまいりました。しかしながら、昨今の中国企業の台頭などにより同製品の市場価格の下落が急激に進んだことにより競争力が低下し、受注が急速に落ち込む状況に至りました。今後も両拠点での受注回復の見込みは極めて厳しく、事業を継続した場合の採算性を検討いたしましたが、2社ともに長期に亘って業績不振が続くと予想されることから、韓国、台湾両拠点での製造・販売から撤退するという結論に至りました。

<韓国 LSFK 社の概要>

(1)	名称	LINTEC SPECIALITY FILMS (KOREA), INC.							
(2)	所 在 地	35 Poseunggongdan-ro 117beon-gil, Poseung-eup Pyeongtaek-si,							
		Gyeonggi-do 17956 Korea							
(3)	代表者の役職・氏名	代表理事 金 成昱							
(4)	事 業 内 容	光学ディスプレイ関連粘着製品の製造販売							
(5)	資 本 金	12,000,000 千ウォン							
(6)	設 立 年 月 日	2002年8月6日							
(7)	大株主および持株比率	当社 100%出資							
(8)		資本関係当社が100%出資しております。							
		当社従業員 4 名が当該会社の役員に就任しておりま							
	当社と	人 的 関 係 す。また、当社から1名の社員が出向しておりま							
	当該会社との関係	す。							
	コヌカ江との関係	取 引 関 係 当社と製品売買取引があります。							
		関連当事者への当社であれます							
		当社の連結子会社であります。 当社の連結子会社であります。							

(9)	直近3年間の経営成績および財政状態									
				決	算期	2021年12月期	2022年12月期	2023年12月期(見込み)		
	純		資		産	3,459 百万円	2,660 百万円	2,100 百万円		
	総		資		産	4,259 百万円	2,912 百万円	2,500 百万円		
	売		上			7,884 百万円	5,444 百万円	3,500 百万円		
	営	業		利	益	1,146 百万円	197 百万円	△400 百万円		
	経	常		利	益	1,178 百万円	246 百万円	△400 百万円		
	当	期	純	利	益	914 百万円	142 百万円	△500 百万円		

<台湾 LSFT 社の概要>

2. 解散及び清算の日程

解 散 日 (韓国 LSFK 社): 2024 年 6 月末 (予定) " (台湾 LSFT 社): 2024 年 9 月末 (予定)

清算開始日: 解散日以降、それぞれ清算手続きを開始し、現地の法令に従い必要な手続きが

完了次第、清算結了となる予定であります。

3. 当期業績への影響

同社の解散に伴う損失額及び当社連結業績に与える影響は現在精査中です。今後開示すべき事項が 判明した場合には速やかに開示いたします。

以 上